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Legenda
1  Bestaande woning

2  Nieuw te realiseren bijgebouw 90 m2

3  Nieuw te realiseren schuurwoning met 
    inpandig bijgebouw

4  Aan te leggen erfbosje met gemengde 
    houtopstand

5  Aan te leggen boomgaard met 
    hoogstamfruitbomen

6  Te behouden solitaire eikenbomen
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1  Aan te leggen erfbosje met gemengde 
    houtopstand

2  Aan te leggen boomgaard met 
    hoogstamfruitbomen

3  Te behouden solitaire eikenbomen
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6. Beplantingsplan 
Een beplantingsplan is een onderdeel van de erfinrichtingstekening. In een beplantingsplan staat beschreven waar welke planten en bomen in het 

projectgebied komen te staan. In onderstaande tabel zijn de planten, bomen en hagen beschreven die in het projectgebied dienen te worden aangeplant. 

Nummer op tekening Wetenschappelijke naam Nederlandse naam Aanplantmaat Plantafstand 

1 Viburnum Opulus Geldersche Roos 80/100 1 st/m2 in groepen van 10 aanplanten 

 Corylus avalana Hazelaar 80/100 1 st/m2 in groepen van 10 aanplanten 

 Cornus Mas Gele Kornoelje 80/100 1 st/m2 in groepen van 10 aanplanten 

 Quercus Robur Zomereik 80/100 1 st/m2 in groepen van 10 aanplanten 

 Ligustrum vulgare Liguster 80/100 1 st/m2 in groepen van 10 aanplanten 

 Prunus Spinosa Sleedoorn 80/100 1 st/m2 in groepen van 10 aanplanten 

 Crateagus Monogyna Meidoorn 80/100 1 st/m2 in groepen van 10 aanplanten 

2 Malus ‘Elstar’ Appel 10/12 In losse setting aanplanten (totaal 2 stuks met 
onderlinge afstand van minimaal 8 m.) 

 Prunus ‘Dubbele Meikers’ Kers 10/12 In losse setting aanplanten (totaal 2 stuks met 
onderlinge afstand van minimaal 8 m.) 

 Pyrus ‘Gieser Wildeman’ Peer 10/12 In losse setting aanplanten (totaal 2 stuks met 
onderlinge afstand van minimaal 8 m.) 
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